

В Забайкалье осужден местный житель за контрабанду золота



Собранные Забайкальским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении местного жителя за совершение контрабанды стратегически важных товаров в крупном размере. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 226.1 УК РФ.

Следствием и судом установлено, в мае 2021 года осужденный договорился с гражданином Китайской Народной Республики за денежное вознаграждение в размере 50 тыс. рублей вывезти из Российской Федерации в Китайскую Народную Республику драгоценный металл - золото.

3 мая 2021 года осужденный на принадлежащем ему автомобиле попытался незаконно, без декларирования в установленном порядке, вывезти из Российской Федерации в Китайскую Народную Республику 12 слитков золота.

Однако в ходе проведения таможенного и пограничного контроля 12 слитков золота, общим весом более 4 кг, стоимостью более 17 млн. рублей были обнаружены и изъяты сотрудниками

таможенного поста МАПП Забайкальск и Пограничного управления ФСБ России по Забайкальскому краю.

Приговором Забайкальского районного суда Забайкальского края местный житель признан виновным в совершении указанного преступления, ему назначено наказание в виде 3 лет 3 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года, со штрафом в размере 200 тыс. рублей.

12 Октября 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1618634>